
1. 請問下列程式敘述在編譯和執行時有何結果？D 
 

 class Test{ 
  boolean b; 
  Test t; 
  public static void main(String [] args){ 
   Test o = new Test(); 
   System.out.println(o.b); 
   System.out.println(o.t); 
  } 
 } 

 

A. 編譯時發生錯誤   B. 可以編譯成功，不過在執行時發生例外 
C. 執行時列出“true＂和“null＂   D. 執行時列出“false＂和“null＂ 

2. 在類別中，變數以 static 宣告，表示什麼？ C 
A. 表示該變數為靜態變數，不能變更其值 
B. 表示該變數為類別屬性，物件不能使用 
C. 表示該變數只有一個，即使有多個實體存在 
D. 表示只有宣告為 static 的方法可以取用 

3. 在 Java 中，物件之間如何傳遞訊息？D 
A. 藉由改變物件的屬性值，以傳遞訊息 
B. 訊息傳遞只能以單方向進行 
C. 物件藉由呼叫類別的方法，以傳遞訊息 
D. 物件藉由相互呼叫對方的方法，以傳遞訊息 

4. 下列程式敘述中的標註處放置哪個敘述，會發生編譯錯誤？ C 
 

 public class Test{ 
  int a; 
  static int b=2; 
  short c=3; 
  public void method(){ 
   int c; 
   int d=5; 
   //選擇可合法放入的敘述 
  } 
 } 

 

A. a++;   B. b++;  C. c++;   D. d++; 
5. 下列程式敘述的輸出值為何？ B 

 

 public class Test{ 
  int a=10; 
  public static void main(String[] args){ 
   int a=20; 
   Test t = new Test(); 
   t.method(a); 
   System.out.println(a); 
  } 
  void method(int a){ 
   a*=a; 
  } 
 } 

 

A. 10   B. 20  C. 100  D. 400 



6. 請問下列程式敘述在編譯和執行時有何結果？ A 
 

 public class Test{ 
  public int m = 1000; 
  public static void main(String [] args){ 
   int n = m++; 
   System.out.println(m); 
   System.out.println(n); 
  } 
 } 

 

A. 編譯時發生錯誤    B. 可以編譯成功，不過在執行時發生例外 
C. 執行時列出“1001＂和“1000＂   D. 執行時列出“1000＂和“1001＂ 

7. 請問下列程式敘述在編譯和執行時有何結果？ A 
 

 class Test{ 
  public static void myTest1(){ 
   System.out.print("1"); 
   myTest2(); 
  } 
  public void myTest2(){ 
   System.out.print("2"); 
  } 
  public static void main(String [] args){ 
   myTest1(); 
  } 
 } 

 

A. 編譯時發生錯誤    B. 可以編譯成功，不過在執行時發生例外 
C. 執行時列出“12＂  D. 執行時列出“21＂ 

8. 已知下列程式敘述，請問在標註處還可以放置哪些敘述？（2 個答案）BD 
 public class Test{ 
  public static void main(String[] args){} 
  public void myTest(int i){} 
  //選擇可以放在這兒的合法敘述 
 } 

A. public long myTest(int a){return 168;}  B. public boolean myTest(){return false;} 
C. private long myTest(int i){return 99;}   D. public void main(int i){} 
E. int main(String s[]){return 1;} 

9. 關於預設建構子，下列敘述何者正確？ D 
A. 編譯器一定會幫每個類別建立預設建構子 
B. 預設建構子會回傳 void 型別 
C. 使用者定義之無參數列的建構子，就是預設建構子 
D. 如果使用者已定義建構子，則預設建構子不會被建立 

10. 下列程式敘述中，哪個標註位置為建構子？C 
 public class Test{ 
  public void Test(){}    //A 
  void Test(int i){}    //B 
  public Test(String[] args, int a){} //C 
  void test(){}     //D 
  void constructor(){}    //E 
 } 

11. 關於建構子呼叫，下列敘述何者正確？ A 
A. 建構子只能呼叫其它建構子一次，而且必須在第一個敘述呼叫 
B. 建構子只能呼叫其它建構子一次，而且必須在最後一個敘述呼叫 



C. 建構子可以多次呼叫不同的其它建構子 
D. 建構子之間不能呼叫 

12. 請問下列程式敘述在編譯和執行時有何結果？ C 
 

 public class Test{ 
  private static int x = 7; 
  Test(int n){ 
   x=n; 
  } 
  public static void main(String [] args){ 
   Test t = new Test(6); 
   System.out.println(t.x); 
  } 
 } 

 

A. 編譯時發生錯誤 
B. 可以編譯成功，不過在執行時發生例外 
C. 執行時列出“6＂ 
D. 執行時列出“7＂ 

13. 請選擇合法的敘述，可以放置於下列程式的標註處？ B 
 

 class Outer{ 
  String os = "外部類別的物件成員"; 
  class Inner{ 
   String is = "內部類別的物件成員"; 
   public void method(){ 
    System.out.println(os); 
    System.out.println(is); 
   } 
  } 
  public static void main(String[] args){ 
   //選擇合法的敘述 
   in.method(); 
  } 
 } 

 

A. Outer.Inner in = new Outer.Inner(); 
B. Outer.Inner in = new Outer().new Inner(); 
C. Inner in = new Inner(); 
D. Inner in = new new Outer().Inner(); 

14. 下列程式敘述在編譯時會發生錯誤，請指出錯誤之處？ B 
 

 class Outer{ 
  String s1 = "外部的物件成員"; 
  public void omethod(){ 
   String s2 = "外部的方法區域變數"; 
   class Inner{ 
    String s3 = "內部的物件成員"; 
    public void imethod(){ 
     String s4 = "內部的方法區域變數"; 
     System.out.println(s1);  //A 
     System.out.println(s2);  //B 
     System.out.println(s3);  //C 
     System.out.println(s4);  //D 
    } 
   } 
  } 
 } 



 
15. 承上題，應該使用什麼修飾字宣告取用的變數？ C 

A. public  B. static   C. final   D. abstract 
16. 下列程式敘述在編譯時有何結果？ D 

 

 public class Test{ 
  private static class T2{ 
   private static class T3{ 
    public static void main(String[] args){ 
     System.out.println("哈囉"); 
    } 
   } 
  } 
  public static void main(String[] args){ 
   T2.T3.main(null); 
  } 
 } 

 

A. 編譯時發生錯誤，因為巢狀類別不可超過 2 層 
B. 編譯時發生錯誤，因為重複定義了 2 次程式起始方法 main 
C. 編譯時發生錯誤，因為內部類別不可以使用 private 宣告 
D. 可以編譯成功 

17. 下列敘述何者正確？D 
A. 方法內所定義的類別，可以宣告為靜態類別 
B. 方法的多載只能使用在靜態方法 
C. 靜態變數不能透過物件名稱取用 
D. 靜態變數可以透過類別名稱取用 

18. 如何實作封裝（資訊隱藏）？B 
A. 屬性和方法皆使用 private 宣告 
B. 屬性使用 private 宣告，方法使用 public 宣告 
C. 屬性和方法皆使用 public 宣告 
D. 屬性使用 public 宣告，方法使用 private 宣告 

19. 下列程式敘述的執行結果為何？D 
 class C1{ 
  int i=1; 
  class C2{ 
   int i=2; 
   class C3{ 
    int i=3; 
    C3(){ 
     System.out.print(this.i); 
     System.out.print(C1.this.i); 
     System.out.print(C2.this.i); 
    } 
   } 
  } 
  public static void main(String[] args){ 
   new C1().new C2().new C3(); 
  } 
 } 

 

A. 編譯時發生錯誤。 
B. 可以編譯成功，但無輸出任何字串 
C. 輸出 321 
D. 輸出 312 



20. 下列程式敘述的執行結果為何？A 
 

 class Test{ 
  int i=10; 
  public static void main(String[] args){ 
   Test t = new Test(); 
   t.m1(); 
  } 
  void m1(){ 
   int i=20; 
   Test t = new Test(); 
   t.i=30; 
   m2(t, i); 
   System.out.println(t.i); 
  } 
  void m2(Test t, int i){ 
   i=0; 
   t.i=40; 
   Test d = new Test(); 
   t=d; 
   System.out.print(t.i+","+i+","); 
  } 
 } 

 

A. 10,0,40 
B. 10,0,30 
C. 20,0,40 
D. 20,0,30 

21. 仔細看看下列程式敘述，並選出正確的結果描述？B 
 public class Test{ 
  static{ 
   int x=10; 
   Test.x += x; 
   System.out.println(Test.x); 
  } 
  static int x=100; 
  final public static void main(String[] s){ 
   System.out.println(x); 
  } 
 } 

 

A. 輸出 110 和 110。Test.x 的初始值為 100，在靜態區塊內 Test.x 加上 10 變成 110，
之後其值不再變更 

B. 輸出 10 和 100。Test.x 的初始值為 0，在靜態區塊內 Test.x 變成 10。靜態區塊

之後其值被設定成 100（因為 Text.x 的初始化敘述放在靜態區塊之後） 
C. 編譯時發生錯誤。因為 Test.x 還未初始化之前就被使用 
D. 輸出 110 和 100。Test.x 的初始值為 100，在靜態區塊內 Test.x 加上 10 變成 110，

之後又被設定成 100 

 
 


